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 БЕОГРАД - Амбасадор Русије у Србији Александар Боцан-Харченко најавио је да би
питање отварања представништва руског Министарства одбране у Србији могло да буде
решено до краја године.

  

Амбасадор је у интервјуу за "РИА Новости" истакао да Србија, без обзира на све већи
притисак, остаје привржена свим споразумима о сарадњи са Русијом у војно-техничкој
области.

  

  

"Међу њима је и отварање представништва руског Министарства одбране у Београду.
Сада је у току завршно усаглашавање докумената и верујем да ће до краја године све
бити решено", рекао је Боцан-Харченко.

  

Како је прецизирао, ради се о неколико стручњака који ће се бавити координацијом
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сарадње у војно-техничкој области, преноси Спутњик.

  

"Србија непрекидно јача своју одбрамбену способност. То је њено суверено право.
Схватамо да је то неопходно имајући у виду ситуацију у региону. При томе, Београд се
оријентише на нас и то је добро", рекао је амбасадор.

  

Боцан-Харченко је прошле године рекао да би отварање представништва Министарства
одбране Русије у Србији био један у низу корака у развоју односа две земље и истакао
да циљ представништва није мешање у унутрашња војна питања Србије, већ унапређење
војно-техничке сарадње.

  

Премијер Русије Михаил Мишустин одобрио је у октобру прошле године нацрт споразума
Министарства одбране Русије између влада Руске Федерације и Србије о оснивању
представништва Министарства одбране Русије при Министарству одбране Србије.

  

Русија спремна на нове аспекте у решавању питања Косова и Метохије

  

Русија је спремна да размотри нове аспекте учешћа у решавању косовског питања
уколико Србија то буде желела, изјавио је Боцан-Харченко.

  

"Уз све тренутне потешкоће у односима са Западом, питање Косова се појављује у
контактима са, на пример, баш Европском унијом. Уколико Београд буде изашао са неким
новим елементима када је реч о улози Русије, те идеје могу да буду размотрене, што смо
већ истицали и на највишем нивоу", рекао је амбасадор, преноси Спутњик.

  

Истовремено, Боцан-Харченко је подсетио да је учешће Русије у решавању косовског
питања сада пре свега одређено њеном улогом као сталног члана Савета безбедности
Уједињених нација.

  

"Ово је најважније, јер је проблем Косова део агенде Савета безбедности. То је много
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важније, веће и принципијелније од актуелних преговора, јер је при било ком развоју
дијалога могуће само решење које задовољава интересе Београда и које може да
подржи СБ УН", истакао је амбасадор Русије.

  

(Танјуг)
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